
 

 

 

  
 

今月は読書月間です！ 
 １１月の生活目標は、『読書を楽しみ 心を豊か 

にしよう』です。 

 今年度は、図書館教育に力を入れています。図書 

室の環境も、子どもたちが本に興味を持てるように 

工夫をしています。図書の時間には、子どもたちは 

Chromebook を使いながら自分の考えをまとめ、 

思考力を伸ばしています。 
 

ふれあい音楽会を終えて 
 去る１０月２２日（土）に、ふれあい音楽会を行 

いました。新型コロナウイルス感染防止対策を講じ 

ながらの開催となりました。保護者の皆様には、ご 

理解ご協力をいただきまして、大変感謝申しあげま 

す。保護者の皆様の温かい声をいただくことができ、平荘小学校職員一同、益々子ど 

もたちのために尽力するエネルギーをいただきました。心温まるメッセージをどうも 

ありがとうございました。 

 

≪保護者の皆様の声より（forms）≫ 
 

●久しぶりの音楽会で、すごく良かったです。 

●学年があがるにつれ、歌声もしっかりし演奏も迫力あるもので感動しました！限られた人数の中でも、どの学

年も素晴らしかったと思います。 

●来た順の席でその場から撮影するのもわかりますし、コロナであるのもわかりますけど、背の高い人や機材で

後ろの方になったときに見にくいです。撮りにくいです。学年ごとで前に移動できる形がよかったのかなと思

います。 

●小学校最後の音楽会だったのもあり、各学年の合奏、合唱に感極まりました。練習をたくさんした成果が出て

いました！ 

●良かったです(笑) 

●席によっては見えづらく、演奏する学年の保護者だけ前に行けるという、前年のやり方に戻して欲しいです。

それと、二部制だと、どちらかで帰る保護者に比べ、もう一回入り直す保護者に負担があるように思います。 

●この度は 2 部構成の音楽会を開催して頂き、ありがとうございました。まだまだコロナが治まらない中、先生

方の工夫された行事の開催に感謝しております。半分の学年しか見られませんでしたが、どの学年もイキイキ

と発表されていたので、子供達も皆の前で披露出来て嬉しかったと思います。人数制限無しで開催出来る日を

楽しみにしています。 

●一生懸命な姿に感動しました！ 

●他の学年の演奏が見られたのは良かったですが、昨年の学年別の方が、我が子を近くで撮影出来て良かったと

思いました。演奏時は保護者 1 人だけでも前のスペースへ移動して撮影する等した方が良かったのかなと思

いました。 

●6 年生らしい演奏ができていてよかったです。 
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『本は心の栄養』と
も言われます。いろ
いろな本に出会い、
本を通して間接的に
いろいろなことを体
験したり、感じたり
しながら、どんどん
心を豊かにしてほし
いと思います。 
 



●校長先生のおっしゃった通り、２年生は元気に！4 年生は歌声に変化があり、このように歌えるようになった

のかと感心し、6年生は、さすが６年生と思える感動の仕上がりでした。下の学年から見られたのも良かった

です。和太鼓クラブも素敵でした。（特にセンターの彼とその後ろの彼が腕もまっすぐで、キビキビしており、

迫力もあって上手でした。）しっかり練習した様子が伺え、皆さん本当にお疲れ様でした。とても楽しませてい

ただきました。 

●とても楽しかったです。子供もとても楽しみにしていて本当に楽しそうに歌い、演奏していたのでずっと感動

していました。ママ泣かんといてよ！と言われていたのですが、ずっと涙が・・・今年は半分でしたが他の学

年のパフォーマンスも見られたので本当に音楽を楽しむことが出来ました。来年は全学年と先生のパフォーマ

ンスも見られたら良いなと思います。ありがとうございました。 

●毎日、家で練習していたので、練習の成果が出ていました。よく頑張っていました。 

●久しぶりに他の学年も見られてよかったです。それぞれの子どもの成長を感じました。来年は平荘小学校最後

ですので、全学年を見られるようになってほしいですね！ 

●各学年に応じた選曲で、とても楽しかったです。家で一生懸命練習していた姿を見ていたので、みんなと合奏

した曲を聞いて、さらに素敵に感じました。先生方ありがとうございました。 

●合唱の時に５年生から伴奏のピアノも生徒がしていて、とても成長を感じました。合奏でもみんなが手拍子を

していたのもよかったし、迫力があってかっこよかったです。人数が少ない分、間隔が取れていたので、演奏

時だけでもやっぱりマスクをはずしてみんなの表情がみたかったなーと思いました。来年こそは！！ 

●各々の楽器演奏への責任感が持てており、少ない人数こその良さが出ていました。マスク着用の斉唱でしたが、

響いていたのには驚きました。他の学年も見ることができ、自分達で作り上げるんだ、という気合いが十分に

心に届いた、あたたかい音楽会でした。 

●他学年の演奏も聴くことができてよかったです。感染対策のためではあると思いますが、演奏している学年の

保護者が前の席に移動できたらより見やすかったと思います。 

●とても素敵な音楽会でした、ありがとうございました。ただ今回は学年ごとの入れ替えがなかったので、他学

年の演奏の時に前に座っているのが申し訳なく感じました。あと、演奏の時せっかく八木節だったのでちょっ

とした衣装か、ハチマキとかなにか付けていればもっと一体感があったかなと思いました。でも、子供たちは

とてもよく頑張っていて見ていて楽しかったです。 

 

≪閉校に向けて：閉校事業本部会議を開催しました≫ 
 １０月２７日（木）に、閉校事業本部会議を開催しました。１０月１４日（金）の閉校事業実行委員会の内容
を受けて、来年度の事業計画案を検討しました。 
 平荘小学校の最後の年度に、学校行事に合わせて地域参加型の事業ができればいいなと、閉校事業実行委員会
で検討されています。まだまだ計画段階ですが、平荘小学校の児童・教職員、保護者、地域の皆様と一緒に気持
ちよく閉校の時を迎えたいと考えております。ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 
 

脱穀を行いました（３・４年生） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 １０月３１日（月）に、４年生が、環境ボランテ
ィアさんに支えられて、脱穀を行いました。この度
は、３年生は４年生の脱穀作業の様子を見学しまし
た。たくさんのもち米を収穫することができまし
た。 
自然に感謝、いつも田んぼのお世話をしてくださ

っているボランティアさんに感謝、代かき・田植
え・稲刈り・脱穀・・・と協力くださっているボラ
ンティアさんに感謝です。平荘小学校や児童を大切
に思い支えてくださるボランティアの皆様に心より
お礼申しあげます。 


